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DRPD tudi letos omogoča brezplačno usposabljanje za 

mladinske delavce_ke 

 

Če bi rad popravljal avtomobile, se izšolaš za avtomehanika. Če bi rada strigla kolege in 

druge, brez kakšnega frizerskega tečaja ali šole ne bo šlo. Enako je pri delu z mladimi! 

Društvo za razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto tudi letos v sodelovanju s 

Socialno akademijo in ob podpori Urada RS za mladino in MO Novo mesto vabi na 

brezplačno usposabljanje za (bodoče) mladinske delavce in delavke. 

Kakovostni programi za mlade niso samoumevni v nobenem okolju. Kako ga zastaviti na 

način, da bo vključeval čim več mladih, ki bodo z veseljem obiskovali vaše programe in 

hkrati razvijali lastne ideje, bomo usposobili 15 oseb, ki v svojih organizacijah delate oz. 

boste delali z mladimi. Po končanem usposabljanju lahko pridobite tudi nacionalno poklicno 

kvalifikacijo (NPK) mladinski delavec_ka. 

Izobraževanje bo potekalo 2-krat tedensko, ob ponedeljkih in ob sredah, med 17. in 20. uro na 

sedežu društva, tj. Novem trgu 9 v Novem mestu (II. nadstropje nad trgovino Telekom). Prvo 

srečanje bo v ponedeljek, 15. aprila 2024.  

Vsa podrobnejša navodila bodo udeleženci_ke prejeli po e-pošti, obvezne prijave do petka, 5. 

aprila 2024, oddajte tu: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfTxrfXtJrp7U63f58tUDUPdhu2qHLbm9VbSsIl

sSJtkyRNFQ/viewform 

»Zagrabite to priložnost!« 

»Najprej moram poudariti, kako hvaležna sem, da sem imela možnost slišati toliko vrhunskih 

predavateljev, ki so z nami delili svoje znanje, tako s področja mladinskega dela kot tudi o 

življenju nasploh. Sama srečanja so potekala na zanimiv, izkustveni način, priučene metode in 

tehnike, ki smo jih prakticirali, pa mi koristijo pri vsakdanjem delu v našem mladinskem 

centru in vodenju skupinskih aktivnosti,« je o svoji izkušnji povedala Tamara Pintarič, ki se je 

usposabljanja udeležila lani in sedaj svoje znanje deli v Mladinskem centru BIT iz Črnomlja. 

Za konec je še dodala: »Spoznala sem veliko novih ljudi, s katerimi še vedno sodelujemo, 

delimo kakšno idejo in se podpiramo. Stkala sem dobra prijateljstva in hkrati uvidela 

pomembnost mladinskega dela. Po zaključku naših srečanj sem se počutila veliko bolj 

kompetentno in zagnano. Vsem, ki delate z mladimi ali pa bi radi spoznali mladinsko delo v 

polnem pomenu besede, iz srca priporočam, da zagrabite to priložnost in se ga udeležite.« 

Podrobnejši program usposabljanja in previdenih termini vseh srečanj ter ostale informacije 

najdete tudi na spletni strani društva: http://www.nevladnik.info/si/novice/?id=18760 
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